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РІШЕННЯ СЕСІЇ РАДИ 

 

 

двадцять п'ятої позачергової сесії  

восьмого скликання                                        

 

15 листопада 2022 року                                                                                     № 

                                                                   

Про внесення змін до рішення двадцять четвертої сесії восьмого скликання від 

18.10.2022 № 21 «Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних 

ділянок для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та 

споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари 

та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води) з подальшою передачею в 

постійне користування земельних ділянок  Кобеляцькому комунальному підприємству 

«Водоканал плюс»  
 
 Відповідно до ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

рішення третьої сесії сьомого скликання № 3 від 18.02.2016 року «Про перейменування 

вулиць, провулків міста Кобеляки», враховуючи рекомендації постійної комісії міської ради 

з питань екології, природних ресурсів, земельних відносин та агропромислового розвитку, 

міська рада 

ВИРІШИЛА: 

 
1. Внести зміни до рішення від 18 жовтня 2022 року № 21 «Про затвердження проектів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок для розміщення та експлуатації 

основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури 

(виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, 

очищення та розподілення води) з подальшою передачею в постійне користування 

земельних ділянок Кобеляцькому комунальному підприємству «Водоканал плюс», 

виправивши технічну помилку в тексті рішення: 

- слова «вул. Комсомольська, 11» у тексті вказаного рішення змінити словами               

«вул. Успенська, 11»; 

- слова «вул. Куйбишева, 75а» у тексті вказаного рішення змінити словами                

«вул. Зарічанська, 75а» 

в решті, рішення залишити без змін. 

 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з 

питань екології, природних ресурсів, земельних відносин та агропромислового 

розвитку. 

 

     Виконуючий повноваження міського 

     голови-секретар міської ради                                                                          В. ЖУКОВ 

mailto:21051562@mail.gov.ua

